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1. IInanupyemble pe3yabTaThl 00y4eHHs 10 AUCHHUILIMHE, 00ecTeYnBaloIue
NOCTUKEHHE MJIAHNUPYEMBbIX Pe3yJbTATOB OCBOEHHUSI OCHOBHOM MpodecCHOHAIbHOMI

o0pa3oBaTe/IbHON NPOrPaMMBbl

[Tnanupyemblie pe3yinbTaThl OOYYCHHS IO TUCIHUILIMHE, 00CCIICYNBAIONINE JOCTHKCHHE
IUIAHUPYEMBIX pEe3yJIbTaTOB OCBOCHHS OCHOBHOH MpodecCHOHANBHON 00pa3oBaTenbHON
MporpamMMbl, MPUBEICHHI B 1. 2.1, 2.2 paGodeli mporpaMMBI.

2. 3agaHusi, He0OX0AUMBbIE JJIS OLEHKHU 3HAHUI, YMEHH I, HABLIKOB U (MJIH) ONbITA
HAeSITeJIbHOCTH, XapPaKTePU3YOIIMX HHANKATOPHI JOCTHKEHUsI KOMIIeTEeHIIUI B Mpolecce
0CBOEHHSI OCHOBHOM NMPo(hecCHOHATBLHON 00pa30BaTeIbHOI NPOrpaMMbl

Ilepeyens MaTepualos,

HCO6XOI[I/IMBIX JJIs1 OLICHKHU

KOMIIETEeHIINH, MpUBeIeH B Tabnuiax 2.1, 2.2

Jlyst ouHOM (popMBI OOYIECHHS

Tadobnuma?2.l

WHJIUKAaTOpa JOCTUKEHHUS

NuaukaTop 10CTHXKEHUS
KOMIIETEeHIINH

[Lnanupyembie pe3yJibTaThl
o0yueHust

MarepuaJbl, He00X0AUMbIe
JJIS1 OLEHKHU UHAUKATOPA
JOCTHKeHUS KOMIIeTeHINHT

VYK-4 Kommynukanus. Crioco6eH ocylecTBIATh J1eI0BYI0 KOMMYHUKAIMIO B YCTHOM 1
NUCbMEHHOMU (hopMax Ha rocy1apcTBEHHOM si3blke Poccuiickoit denepanuu 1 MHOCTPaHHOM(bIX)

sI3bIKe(ax)

VK-4.1.1 3HaeT NPUHIHUIIBI
IIOCTPOEHUS YCTHOTO u
MHCbMEHHOTO BBICKA3bIBAHMS Ha
PYCCKOM M MHOCTPAaHHOM
SI3bIKAX; npaBuia u
3aKOHOMEPHOCTH JIETIOBOM
YCTHOU 51 MIACbMEHHOU
KOMMYHUKAIUU.

VYK-4.2.1. YmeeT NIpUMEHSATh Ha
MPaKTHKE JETIOBYIO
KOMMYHHUKAIIMI0O B YCTHOM H
MUCHMEHHOW (hopMax, METOIBI 1
HaBBIKHM JIEJIOBOrO OOIIEHUS Ha
PYCCKOM W HHOCTPAaHHOM
SI3BIKAX;

Obyuarowuticsa 3naem:

- IEKCUYECKHUE, FPAMMATUYECKUE U
CTHJINCTUYECKHUE IPUHIIUIIBI
MIOCTPOEHHUSI YCTHOTO U
MIICBMEHHOTO BBICKA3bIBaHUS Ha
MHOCTPAHHOM SI3BIKE;

- IpaBUJIa ¥ 3aKOHOMEPHOCTH
JUYHOU U JIEJI0BOM YCTHOU H
MMCBMEHHOW KOMMYHHUKAIIWH;

Obyuarowuiics ymeem:
- IPUMEHSATH Ha MPAKTUKE METOIbI

H CIIOCOOBI JCJI0BOr0 OOICHMS JIJIs
aKaJIEMHYECKOT0 u
po¢eCCuOHATBHOTO

B3aHUMOJICMCTBUSI B  YCTHOH WU

MUCbMEHHON (hopmax;

Saganue Nel
«KomMmyHMKaTHBHO-
OPUEHTUPOBAHHOE)

TectoBoe 3amanue Nel

Bomnpock! k 3aueTy:
PasroBopHbie TemMbl Ne 1-3

Borpocs! k 9K3aMeHy:
PasrosopHbie TeMbl Ne 4, 5

Samanme Ne2
«KoMMyHHKaTHBHO-
OpPHUEHTUPOBAHHOE)

Borpocs! k 3adery:
Coobmienue

Bonpocsl k 3a4eTy:
PasroBopHsbie Temsl Ne 4, 5
Bonpocsl K dK3aMeHYy:
PasroBopHbie TeMbI Ne 1-3




VK- 4.3.1 Baageer HaBbIKAMH
YTeHHUS U TMEePEeBOJa TEKCTOB Ha
MHOCTPAaHHOM A3BIKE B
npodeccCHoOHATLHOM  OOIICHUU;
HaBbIKaMU JIEJIOBBIX
KOMMYHUKAlMi B YCTHOM U
MMCBbMEHHOM (hopMe Ha PYyCCKOM
" UHOCTPaHHOM SI3BIKAX;
METOJIUKOU COCTaBJICHUS
CYXICHHSI B MEKIMYHOCTHOM
JIeJIOBOM OOILIEHUH Ha PYCCKOM
Y UHOCTPAHHOM SI3BIKaX.

Obyuarowuiics énadeem:

- (oHeTHYECKUMH, TpahUUECKUMH,
JCKCUYECKUMH, TPAMMAaTUYCCKUMU
U CTWIMCTUYECKUMHU HABbIKAMU
YTCHHWsI W T[IepeBOJla TEKCTOB B
YCTHOM U MUChbMEHHOU (opme;

-IIpaBUJIaMU COCTaBJICHUSA
CYXXJICHUW B JIEJIOBOM OOIIEHUU Ha
WHOCTPAaHHOM S3BbIKE.

Samanus Ne3,4
«[IpodeccronanpHo-
OPUEHTHUPOBAHHOE)»

Borpocs! kK 5K3aMeHY:
PedepupoBanue

Borpocs! K 9K3aMeHy:
PasroBopHubie TeMbl Ne 6-8

TecToBble 3amanus Ne3, 4
Borpocs! kK 5K3aMeHY:

[[1icCbMEHHBIN EpPeBO
TEKCTA IO CIEIHAIHLHOCTH

Jlist 3a09HON (POPMBI O0YUIEHUS

Tabonuma?.2

HNuaukaTop 1ocTHKEeHUs
KOMIIeTeHINH

IInanupyembie pe3y/ibTaThl
o0yueHust

Marepuainbl, He00X0AMMbIe
JAJ1 OLeHKH HHAUKATOPa
AOCTHKeHUs] KOMIIeTeHIIUH

VYK-4 Kommynukanus. Crioco6eH OCyIeCTBISITh JI€I0BYI0 KOMMYHHUKAIIUIO B YCTHOU U
NUCbMEHHOU (hopMax Ha rocyJapCTBEHHOM s3bike Poccuiickoii denepanun 1 ”HOCTPaHHOM(BIX )

SI3bIKE(ax)

VYK-4.1.1 3Haer NOpPUHIUIBI
ITOCTPOEHUS YCTHOTO u
MHCbMEHHOTO BBICKA3bIBAHMS Ha
PYCCKOM M HMHOCTPAaHHOM
SI3bIKAX; npaBuia u
3aKOHOMEPHOCTH JIETIOBOM
YCTHOU 51 MIACbMEHHOU
KOMMYHUKAaIUU.

VYK-4.2.1. YmeeT NIpUMEHSATh Ha
MPaKTHUKE TETIOBYIO
KOMMYHHUKAIIMI0O B YCTHOM H
MUCHbMEHHOW (hopMax, METOIBI 1
HaBBIKM JIEJIOBOrO OOIIEHUS Ha
PYCCKOM W HHOCTPAaHHOM
SI3BIKAX;

Obyuarowuiicsa 3naem:

- IEKCUYECKHUe, FPaMMaTUYECKUE U
CTWJINCTUYECKHUE IPUHIIUIIBI
MIOCTPOEHHUSI YCTHOTO U
MIICBMEHHOTO BBICKA3bIBaHUS Ha
MHOCTPAHHOM SI3BIKE;

- IpaBUJIa ¥ 3aKOHOMEPHOCTH
JINYHOU M JI€JI0OBOU YCTHOU U
MIMCbMEHHOW KOMMYHHUKAIIWH;

Obyuarowuiics ymeem:
- IPUMEHSATH Ha MPAKTUKE METOIbI
M CIIOCOOBI JIEJIOBOIO OOIIEHUS ISt

aKaJeMUYECKOI O u
po¢eCCuOHATBHOTO
B3aHUMOJICMCTBUSI B  YCTHOW U

MUCbMEHHON (hopmax;

Saganus Nel,2
«KomMyHHKaTHBHO-
OPUEHTUPOBAHHOE)

TectoBoe 3amanue Nel

Bomnpock! k 3aueTy:
PasroBopHbie TeMbI Ne 1-2

KontposnbHble padoTs! Nel,2

Samanne Ne3,4
«KoMMyHHKaTHBHO-
OPHUEHTUPOBAHHOEC)

Borpocs! k 3a4ery:
Coobmienue

Bomnpock! k 3aueTy:
PasroBopnsie Temsl Ne 3,4
Bonpockl k 9K3aMeHy:
PasroBopHbie TeMbI Ne 1-3




VK- 4.3.1 Biaaeer HaBbIKaMH
YTeHUs U TMEepeBOoJa TEKCTOB Ha
WHOCTPAHHOM SI3BIKE B
poeCCHOHAIIBHOM ~ OOIICHUH;
HaBBIKAMU JIEIIOBBIX
KOMMYHHUKAllMi B YCTHOH WU
MMCEMEHHOM (hopMe Ha PYCCKOM
u MHOCTPaHHOM SI3BIKAX;
METOJIUKOMN COCTaBJICHUS
CYXJCHHSI B MEXKIMYHOCTHOM
JIEJIOBOM OOIIEHUH Ha PYCCKOM
Y UHOCTPAHHOM SI3bIKaX.

Obyuarowuiics enadeem.

- (oHeTHUECKUMH, TpahUIeCKUMH,
JICKCHYECKUMH, TPaMMaTHYECKHUMHU
U CTUIMCTUYECKHMHU  HaBBIKAMHU
YTEHUSI W TIEPEeBOJIa TEKCTOB B
YCTHOH ¥ MUCBMEHHOU (opme;

-IIpaBUJIAMH COCTAaBJIEHUSI
CYXXJICHUH B JIEJIOBOM OOINCHUHM Ha
WHOCTPAHHOM SI3BIKE.

Samanust Ne5,6
«[IpodeccronansHo-
OPUEHTHPOBAHHOE

Bormpock! K 9K3aMeHy:
PedepupoBanue

Borpocs! kK 9K3aMeHY:
PasroBopHbie TeMbl Ne 5,6

TectoBrle 3amanusa Ne2,3
Borpockl k 9K3aMeHy:

[[1iCbMEHHBIN EPEBOL
TEKCTa MO CIEUUATILHOCTH

MaTepHaJ’[bl AJISl TEKYIIETro KOHTPOJIHA

(ouHasi popma 000yueHHUs1)

HJ’IS[ MMPOBEACHHWA TCKYIICT'O KOHTPOJIA IO JUCHHUIIJIINHC 06yqammuﬁ0ﬂ JOJI2KCH BBIIIOJTHUTH

CIIeyIOIINe 3aJaHus

IlepeueHb M cOAEPKAHHE THIOBBLIX 3aHaHHﬁ/KOHTDOHBHbIX padoT M T.J.

3ananue Nel Kommynukamusno-opuenmupoganuoe. Monyns 1.

Ycemmuvie evickaszvieanus.

1) Describing appearance and personality
2) Our University and my faculty

3) Student’s life
Coobwenue:

1) Famous people of our University

3ananue Ne2 Kommynukamueno-opuenmupogannoe. Monyis 2.

Ycemmuvie evickasvieanus.

1) Hobbies and Free Time Activities

2) Spending Holidays
3) Healthy Way of Life
Coobwenus.

1) My native city

3ananue Ne3 Ilpogeccuonanvro-opuenmuposannoe. Moayns 3.

Yemmuwie evickaszvieanus.
1) Presenting Oneself
2) Choosing a Career

3) Formal and Informal Letters and E-mails

Coobuenue:

1) Preparing a Presentation: Describing a Company
2) Presenting a company/a project

Iucomo:
1) lenoBoe muchMo

Kontposbabie paboTsr Ne3,4




3amanue No4 [Ipogheccuonanvro-opuenmuposarnnoe. Monynn 4.
Peghepuposanue: (0ns ounoil u 3a0unoti popm 0dyuenus)

Being bilingual is good for your brain

A recent study says that speaking two languages can help old people to stay mentally active. Dr.
Ellen Bialystok and her team of scientists at York University in Canada planned some special
tests. Then they asked 104 people between the ages of 30 and 88 to do them. From the tests, the
scientists found out that people who can speak two languages are very good at thinking fast.
The scientists did different experiments and came to the conclusion that being bilingual can help
old people to think quickly. Investigation has shown that playing musical instruments, dancing
or reading can also help to keep you mentally active. Simple activities like doing crosswords or
playing board games like chess or monopoly can also have a positive effect.

Dr Bialystok thinks that speaking different languages is very good for you and your brain. Half
of the people who did the tests came from Canada and only spoke English. The other half came
from India and could speak English and a language called Tamil. The scientists tested vocabulary
skills and maths ability. They also checked how fast the people did the activities. The ones who
could speak two languages did the exercises quickly and well. The people who spoke only one
language weren’t so good.

The British Alzheimer’s Society was very interested in the discoveries. “It is possible that if we
learn a second language when we are young, it can help us even when we are old,” said Professor
Clive Ballard. Ballard is the Alzheimer’s Society’s Director of Investigation. “Education in
general can certainly help the brain to stay active.”

Yemuwiil nepegoo (0151 ounoll u 3a04HOU opm 00yuenus)

IR's Passenger Business

Indian Railways (IR) is one of the busiest passenger operators in the world, now carrying 22
million passengers a day. It is second only to Japan in terms of annual trips and well ahead of
China when it comes to passenger-km.

Today IR’s passenger business faces three significant challenges: capacity, quality and
profitability.IR’s busiest routes are closed, stations are crowded. Average speeds remain low and
services are far from satisfactory.

Passenger trains must share the network with 7,000 freight trains a day. Freight trains are
essential to support the country’s economic, industrial and agricultural needs, and vital to IR’s
financial business. As for the passenger business, it is losing Rs 250 bn a year. There are strong
suggestions that IR needs to restruct its freight and passenger operations into separate business
units, which would reduce any conflict of interests.

The passenger business needs to be reorganized, and perhaps split further into long-distance,
regional and suburban activities, which have their own challenges and opportunities. These
reforms enable IR to return its passenger business to profitability.

Notes to the text: challenge (n) — Be130B, TpeboBanue profitability (n) — mpubsLIEHOCTB, SErvice
(n) — (31.) Ka4uecTBO *K.-1. MEPEBO30K

Tucomennviii nepesod (015 0YHOU U 3A04HOU PopM 00yYeHUs)

Overhead Line



The mechanics of power supply wiring is not as simple as it looks. Hanging a wire over the
track, providing it with current and running trains under it is not easy, if the wiring is to do the
job properly and work long enough. The wire must be able to carry the current (several thousand
amps), remain in line with the route, withstand wind, extreme cold and heat and other weather
conditions.

Overhead catenary systems have a complex geometry, usually designed by computer. The
contact wire has to be held in tension horizontally and pulled laterally to negotiate curves in the
track. The contact wire tension is in about 2 tonnes. The wire length is usually between 1,000
and 1,500 metres, depending on the temperature ranges. The wire is zigzagged to even the wear
on the train's pantograph as it runs underneath.

The tension of the wire is maintained by weights suspended at each end of its length. Each

length is overlapped by its neighbour to ensure a smooth passage for the «pan». Incorrect tension
will cause the pantograph head to start bouncing. An electric arc occurs with each bounce and a
pan and wire soon become worn out under such conditions.
More than one pantograph on a train can cause a similar problem when the leading pantograph
head sets up a wave in the wire. High speeds worsen the problem. The French TGV (High Speed
Train) has a power car at each end of the train but runs with one pantograph raised under the high
speed 25 kV AC lines. The rear car is supplied through a cable running along the length of the
train.

TectoBoe 3a1anue Ne 1
1. Jlexcuxo-epammamuneckuii mecm
I. Put the words into the correct order to make sentences.
Ex.: last cinema went the | night to.
Answer: | went to the cinema last night.
1. should a you doctor see.
2. to grandfather my cycle used work to.
3. there how get you did?
4. written have | a already letter.
5. may to you shop go some buy and the sweets.
I1. Complete the short answers.
Ex.: Have you been to London? - Yes, I have/No, I haven’t.
6. Can you drive a car? — No,
7. Did you go to the theatre yesterday? — Yes
8. Were they having dinner when you arrived? — No,
9. Have you finished that book yet? — Yes,
10. Did you have to help your mother to do the washing- up’? Yes,
I11. Ask the questions to the following sentences.
Ex.: She went to Paris on holidays. — Did she go to Paris on holidays?

11. My Dad bought a new car yesterday. — Who ?
12. | have received an e-mail from my brother. — ?
13. My sister gave me a sweater as a birthday present. — What ?
14. | have to be at home at 5. — When ?

15. My Mom was sleeping when | came home. — What ?

IV. Choose the correct answer.

EX.: | didntptay | haven 't played that game yet.

16. Oh, help me, please! | have just cut / cut my finger!

17. If | didn 't lose / lost the key, we won 't / wouldn 't have to break the window to get in.
18. I can’t go out tonight. I can / have to do my homework.

19. Caroline was doing / did her shopping when | was seeing / saw her.

20. We used to be/ were being friends but now she doesn’t speak to me.

21. If I'm able to do my shopping quickly, I will / would go to the cinema.



22. I don’t know where to go on holiday. I think we may / must go to Spain or Portugal.

23. This book wrote / was written by a famous scientist.

24. 1 did / was doing my homework when my brother came / was coming in.

25. He had to /could run very fast when he was young.

V. Translate the following text into Russian (5 points).

26-30. When | was a child, my family used to spend summer holidays in the countryside. | could
swim in the lake or ride a bike every day, but | have always wanted to try something more
interesting. So at the age of eighteen | decided to try safari across Africa. Now | can say that it
was fantastic, but sometimes really dangerous. One day we were attacked by a lion while we
were watching the elephants. If the doors of the car were not closed, the lion would kill someone!
But they were, so nothing serious happened.

TecToBoe 3aganue Ne2

2. I pammamuuecxkuii mecm
|. [IpounTaiiTe npeaaoKeHUs U BBIOCPHUTE MPABUIBHBIN IIEPEBOJI CIOB “it”, “One”:
1. Itis unlikely that the problem of traffic jams will be solved in the near future.
2. The testing of equipment is an important part of any project; it is often performed
in the laboratories.
It was Stephenson who built the first public railway in the world.
One cannot avoid traffic jams when travelling in big cities.
Ecological aspect is one of the most important problems nowadays.
It is hardly possible that electronic books will totally substitute published editions.
a) «MiMEHHO» D) He mepeBoAMTCS  C) «OH/OHA/OHO» d) «omun»
I1. BoiGepuTe npaBUIbHBINA MEPEBO] MOJYEPKHYTHIX CIIOB.
7. To reduce unemployment is one of the main tasks of the government.
8. To reduce the number of accidents safety rules should be followed strictly.
9. Reducing the cost of materials the company can keep the final price of the product
unchanged.
10. Reducing vibration level is the primary function of shock absorbers.
a) COKpaTUTh/COKpalleHne D) 4TOObI COKpaTUTh C) COKpaIast
I11. BeiObepuTte npaBuibHbBIN EPEBOA MOAYEPKHYTHIX CIIOB.
11. Increasing competition stimulates the development of the market.
12. Increased safety measures reduced the number of road accidents.
a) yBeIMYMBAIOIIUI(CsA) D) yBenmnUeHHBIH C) KOTOPBIHA JOKEH ObITh YBETHUCH
13. The next step of the organisation is the development of a new standard to be introduced
in the country.
a) BBeIeHHBIND) KOTOPHBIN 10KEH OBITh BBEICH C) TOJKEH OBITh BBEICH
IV. Beibepure noaxoasuryto ¢opMy OpudacTus.
14. Engineers ..... bridges should pay attention to features of the landscape.
15. The bridge ..... last century still provides a high level of operation.
a) designing b) designed
V. JlonomHUTe Caeayromre MpeaaoKeHusl.

ok

16. ......... the high-speed railway line the engineers reduced the train journey time.
17.......... the bridge the engineers used new technologies.
18. ......... by a famous architect the building was awarded an international prize.

a) having been constructed b) having constructed c) constructing

V1. BriGepute nmpaBUIIbHBIN MEpEBO/I MOAYEPKHYTHIX CIIOB.

19. The World Trade Organisation resolution was focused on some economical aspects.
a) pe3OJIIOIHS TI0 OPTaHU3AI[UH MUPOBOM TOPTOBIIH

b) ToproBast pe3oroIHs BCEMUPHOW OpraHU3auH

C) pe30IoNHsI BCEMUPHOM TOPTOBOM OpraHU3AINH




20. The_machine building plant development strateqy was approved at the meeting of
shareholders.

a) pa3BUTHE CTPATErMU MAaTMHOCTPOUTEIBHOIO 3aBOJA

b) CTpaTEeTrN4YCCKOC Pa3sBUTUC MAILIMHOCTPOUTEIBHOT'O 3aBOJa

C) CTpaTerus pa3BUTHs MALIMHOCTPOUTEIHHOTO 3aBOJA

VII. ITepeseante tekcr (21-30).

The first use of the word "computer" was recorded in 1613 and referred to a person who carried
out calculations. It was not until the end of the 19th century when the word began to take on its
more familiar meaning, - a machine that carries out computations. Now computer is known to be
a programmable machine designed to automatically carry out operations, some of them being
arithmetical, some logical. It consists of some form of memory and control unit to change the
order of operations. Peripheral devices are required to enter information from an external source,
and allow the results to be sent out. Computers are considered to be an essential part of our life.
One can surf the internet, find information and communicate with friends using the computer.
Any work to be done is much easier when using special programs provided by computer.
However, to use professional programs it is necessary to get essential skills. Anyway, to use your
computer either for entertainment or for work is always a pleasure.

TecToBoe 3aganue Ne3

ﬂeKCMKO-ZpaMMamull€CKMZZ mecm
1. TlocraBbTe (hpa3sl B HYKHOM MOPSIKE, YTOOBI HOJTYYUTh €CTECTBEHHBIIN THAJIOT.

a) Really? That’s interesting!
b) Are you here on business?
c) Are you staying long?
d) Yes, we are opening an office here.
e) No, just a couple of days.

2. Breibepute npaBuiIbHBINA CIIOCO0 MMPOU3HECEHUS HOMEpa TesreoHa.

8911786 93 45

a. eight nine eleven seven eight six nine three four five
b. eight nine double one seven eight six nine three four five
3. BLI6epI/ITe UM CYIICCTBUTECIIBHOC, CJIOBAPHOC OIIPEACIICHUC KOTOPOI'O JaHO HUXKE.
Someone who is paid regularly to work for a person or an organization
a) customer
b) employee
c) employer
4. 3anojaHUTE MPOIYCK B MPEIOKEHUH Hanbosee MOAXOASAIINM TJIaroJI0M.

The company 2,600 people.
a) exploits

b)  employs

c)  works

5. OHpeI[eJ'II/ITe, KaKuM CTPYKTYPHBIM 3JICMCHTOM IMIPE3CHTALUU ABJISICTCSA CICAYIOIICC
MPENT0XKEHHUE.
Let me introduce myself. I'm Ann Brown from IT  department.
ciioBa Jiy1s BeIOOpa: referring to visuals, saying what your topic is, telling the audience how
the talk is structured, moving to a new point, introducing yourself, inviting questions

6. Ompenenure CTHIb NMHCbMa, OTPBHIBOK U3 KoToporo man Hmke (formal — odurmanbpho-
nenosoii, informal — pasroBopHsrit).
I would be grateful if you could provide details of which version of Windows you are using.

a) Formal
b) Informal



TecToBoe 3aganue Ned

Jlexcuko-epammamuyeckui mecm
1. Complete the extract about current and power calculations using the words in the box.

amps conductor current resistance voltage wattage

components circuit ohms supply volts watts

In electrical calculations, electromotive force is expressed by the letter E, resistance by
the letter R, and current by the letter I (which comes from the word “intensity”).

According to Ohm’s Law: [ = E/R.

In other words, the (1) ... flowing through a (2)....., measured in (3)....., equals the (4).....
of the electrical (5)....., measured in (6)....., divided by the total (7)....., measured in (8) ... To
work out the value of R, it is necessary to calculate the total resistance of all the (9)..... and
connecting lengths of (10)..... that make up the circuit.

Once both the voltage and amperage are known, it is possible to work out the power,
measured in (11)....., that will be consumed. Power (P) can be calculated using the equation P =
EL Therefore, (12)..... equals voltage multiplied by amperage.

2. Find antonyms in A and B.

A. charge (v), positive, increase (v), static
B. dynamic, negative, discharge (v), decrease (V)

3. Find synonyms in A and B.

A. cell, device, current, lamp, wattage
B. power, battery, flow, bulb, appliance

MaTepuaJibl JUIsl TEKYHIEr0 KOHTPOJIsS
(mu1st 3204HOi popMBI 0GyUeHHST)
I[J'[f[ MMPOBEACHHWA TCKYIICTO KOHTPOJIA MO0 JUCHUIIIINHE 06yanOHIHI>’IC5[ JOJDDKCH BBIIIOJITHUTH
CIICTYIOIIIE 3aIaHUs

IlepeyeHb U coJep:kaHHe TUIIOBbIX 32/1aHUI

3amganue Nel Kommynukamueno-opuenmuposanuoe. Moayip 1.
Yemnvie vickaszvieanus:
1) Our University and my faculty
2) Student’s life
Coobwenue:

2) Famous people of our University
Konmponvnas paboma «Nel

3aganue No2 Kommynukamusno-opuenmuposarnroe. Moaynb 2.
Yemuvie evickaszvieanus:
1) Hobbies and Free Time Activities
2) Spending Holidays
Coobuwenus:
1) My native city
Konmponvnas paboma «Ne2
3ananue Ne3 Ilpogheccuonanvro-opuenmuposarnroe. Moayns 3.
Ycemusie svickazvieanus:



1) Presenting Oneself

2) Choosing a Career

Coobwenue:
1) Preparing a Presentation: Describing a Company
2) Presenting a company/a project

Konmponvnas paboma No3

3amanue Ne4 [Ipogheccuonanvro-opuenmuposannoe. Monynn 4.

Peghepuposanue: (0ns ounoil u 3a0unoti popm 00yuenus)
Konmponvnas paboma No4: Ilucomennvlil nepesod mekcma no CneyudibHoCmu

KonTtpoJbHble patoThl
KonTpoabsnasi padora Ne 1 (5 BapuanToB)
Bapuant

l. CocTaBbTe NPeNJI0KEeHUsI U3 JAHHBIX CJIOB M 3aNMIINTE UX IH(POBOH KOI.

1 2 34 5 6 7
1. historical / lots of / are / in / there / places / St. Petersburg.
1 2 3 4 5
2. architecture / contains / the journal / on / articles.
1 2 3 4 5 6

3. eight/ students / the university / has / hostels / for.

1. Bbi0epuTte npaBuJIbLHBIH MepeBo] CKa3yeMoOro.
1. Railways will always play an important part in the country’s national economy.
a) urpatot b) OyayT urpath C) urpaiu

2. Every student of our university should visit the Central Railway Transport
Museum.
a) mocetist D) MOXeET MOCETUTh C) IOJKEH MMOCETHTH

3. Most of the students are interested in information technologies.
a) HHTEepeCyIOT D) HHTEpecyloTcs C) HHTEPECOBAINCH

4. 1It’s January now, so the students are taking their exams.
a) cmarotb) cmanm C) OyayT craBaTh

I11. BpiOepuTe NpaBUJIbHBIN NepeBO AHIJIMIICKUX NMPeI0KeHHIi.
1. The results of the experiment are to be checked once again.
a) Pe3ynbraThl SKCIIEPUMEHTA MPOBEPSIFOTCSI SIIE Pa3.
b) Pe3ynbTarhl SKCIIEPUMEHTA JOJKHBI OBITH TIPOBEPEHBI €IIe Pa3.
C) PesynbraThl SKCHIeprMeHTa OyyT IPOBEPEHHI eIlle pas.

2. The students were asked to make presentations at the conference.
a) CrymeHTHI OMPOCHIIN pa3pelicHHe CIeIaTh MPe3eHTAlMN Ha KOH(PEPEHIIHH.
b) CTyI(CHTLI CIIPpOCUJIN, HYKHO JIKN CACIIATh NPC3CHTAlUN Ha KOH(I)epeHI_[I/II/I.
€) CTyaeHTOB MONPOCHIIN CIeNATh MPE3eHTAIIMHA Ha KOH(EPEHIHH.

3. The equipment is being supplied by foreign companies.
a) O60py;[0BaHHe IIOCTAaBIIACTCA 3apy6€)KHBIMI/I KOMITaHHUSIMU.



b) OOGopynoBaHue MOCTABIISLIOCH 3apYOEKHBIMU KOMITAHUSIMH.
c) OO6GopymoBaHue OBLIO MOCTABIECHO 3aPYOECIKHBIMU KOMITAHUSMH.

IV. BpbiOepuTe COOTBETCTBYIOIIHIA EPEBO/I.

1. Engineers use new methods of a) MOTYT UCIIOJIb30BaTh
construction

2. Engineers have wused new b) wucnone3yror(ceiiyac)
methods of construction.

3. Engineers will use new methods C) IO/KHBI KCIOJIB30BATh
of construction.

4. Engineers can use new methods d) Oyayr KCIoIB30BaTh
of construction.

5. Engineers have to use new €) HCIOJIB30BAIU
methods of construction.

V. IlpounTaiiTe TeKCT.

September 27, 1825 is to be seen as the beginning of the history of railways. On that day
the English designer George Stephenson drove his “Locomotion” steam engine from the port of
Stockton to the town of Darlington and back. The train was carrying coal and there were 450
honorary guests onboard. Its weight was 90 tons and it reached the speed of 24km/h. Today this
locomotive is outside the Darlington railway station as the oldest monument to the history of
railways.

Five years later the next Stephenson’s locomotive “Rocket” reached a speed of 47 km/h
on the newly built Liverpool — Manchester railway. This was a revolutionary speed, - until then
transportation over land didn’t exceed 6 km/h.

Bri0epuTe u3 npeasioxenni 1-3 04HO, KOTOPOE COOTBETCTBYET COAEPKAHNIO TEKCTA.
1. We can still see the “Locomotion” carrying freight between Stockton and Darlington.
2. George Stephenson’s “Rocket” travelled at 6 km/h.
3. Darlington railway station is proud of its monument that reminds us of the beginning of
the railway history.

KonTpoubnas pa6ora Ne 2 (S BapuaHToB)
Bapuanrt
|. IlpounTaiite Tekcrhl 1 — 3 U BoIOepuTe U3 cnucka A — D moaxoasiuuii 3aroioBok J1Jist
Kaxa0ro tekcra. Ucnosib3yiiTe Kaxayo 0yKBYy TOJIbLKO O1WH pa3. B 3aganumn oaquu
3aroJIOBOK JIMIITHUM.

A —Multi-purpose building material D — A long way from designing to
B — A track to the mountains construction
C — Modern building equipment
1 2 3
1

It is one thing to design a bridge. It is another thing to build it. Planning and executing the
construction of a bridge is often very complicated. The construction work is potentially the main
problem to existing traffic and to normal life in the area, especially when large local fabrication
works have to be installed.

Even before any actual construction is done, substantial work is needed in the form of tests.
Boreholes will be made to check the condition of the ground, together with any available
geological maps. In the case of a river or sea crossing, records of water levels and velocities will
be needed. Models of the bridge or of parts may be tested aerodynamically and
hydrodynamically, and of course mechanical tests will be made.



2

Concrete is a mixture of paste and aggregates. Through a chemical reaction called hydration, the
paste hardens and gains strength to form the rock-like mass known as concrete.

Within this process lies the key to a remarkable feature of concrete: it's plastic when newly mixed,
and strong when hardened. These qualities explain why one material, concrete, can build
skyscrapers, bridges, superhighways and houses.

Ready-mixed concrete, is the most common form. It's batched at local plants for delivery in the
trucks with revolving drums. Precast products range from concrete bricks and paving stones to
bridge girders and structural components.

3

The Snowdon Mountain Railway has always been a tourist attraction only. Opened in 1898 its
only purpose is to carry people up Snowdon, the highest mountain in England and Wales.

The gauge is 800 mm — a popular size used by many mountain railways.

Each train consists of one carriage that holds 54 people; this is pushed up the mountain by a
steam or diesel locomotive. The speed is 5 mph giving passengers plenty of time to admire the
landscape.

There are totally independent brakes on the carriage which are not coupled to the locomotive for
safety reasons. Should the train ever start going too fast, the brakes would be automatically
applied.

1. Uecnonb3yst nHGOpMALMIO U3 TEKCTOB, 3aKOHYHTE CJIeAYyIolue MpPeII0sKeHu s
4. Problems to normal life in the area are caused by...
a) workers who construct the bridge
b) existing transport
c) large local fabrication works
5. Before the bridge construction begins...
a) tests are needed
b) existing traffic is stopped
c) fabrication works are installed
6. Concrete is...
a) a rock-like mass
b) a chemical reaction called hydration
c) a hardening process
7. The brakes are applied automatically if the train...
a) runs off the rails
b) goes too fast
c) starts going backwards
8. For safety reasons the brakes on the carriage...
a) are totally independent
b) are coupled to the locomotive
c) are not on the carriage

I11. BbiGepuTe cOOTBETCTBYIOIIMII NEPEeBO/I MOTYEPKHYTHIX CJIOB

9. The Snowdon Mountain Railway was a) omauH / ogHa / 0HO
opened in 1898. It has always been a tourist
attraction only.

10. Ready-mixed concrete is one of the most | b) on/ona/ oHo
common forms of the mortar.
11. One should make a lot of tests before C) He MepeBOAUTCS
constructing a bridge.




12. In the case of a river or sea crossing, it is
necessary to make the records of water levels
and velocities.

1V. BoiGepuTe COOTBETCTBYIONINIA NepeBO/] MOTYEPKHYTHIX CJIOB
13._Designing a bridge requires a lot of tests | a) npoekTupys
to be done.
14. Designing a bridge one should consider | b) npoekTupoBanue
ground condition.
15. An engineer designing a bridge should be | ¢) npoekTupyrommuit
a highly qualified professional.
16. To design a bridge engineers do a lot of | d) (c)mpoekTupoBathb
tests.
17. Models of the bridge to be designed may | €) koTopslii OyaeT CipoeKTHPOBaH
be tested aerodynamically.
18. To design a bridge is a complicated task. | f) mis Toro, 4To6BI CIIPOEKTUPOBATH
19. Engineers designed a new bridge to meet | g) cipoekTupoBaHHBII
the requirements of the existing traffic.
20. The bridge designed consisted of several | h) cnipoekrupoBasnu
spans.

V. BoiGepuTe npaBHIbHBII NepeBO/I MOAYEPKHYTHIX CJI0B
21. Ground condition checks are made by means of boreholes.
) COCTOSIHHE MPOBEPEHHOT0 IPyHTA
b) npoBepka cocTosiHusA TpyHTA
22. In the case of a river or sea crossing, water levels and velocities records will be needed.
@) y4eT ypOBHS U CKOPOCTH BOIbI
b) ypoBeHb BOJIBI U yIET CKOPOCTH
23. This tourist attraction is a_narrow-gauge mountain railway.
a) y3KOKOJ'ICI\/'IHa${ TOopHas KCJIC3Hasd Jopora
b) y3Kkast Kosiest TOpHOI#1 JKeJIe3HO# TopOorH
24. Material quality requirements in civil engineering are quite high.
a) TpeOOBaHUS K KAYeCTBY MaTEpHAIIOB
b) marepuansl TpeOdyeMoro kadecTna
25. Bridge model testing is done aerodynamically and hydrodynamically.
a) MOZCIIb MOCTAa TECTUPYCTCA
b) TecTupoBanue MoeNM MOCTa
KonTpoJuabnas padora Ne3 (S BapuaHTOB)
Bapuanr
I. IlpounTaiiTe TEKCT M 3aMOJTHUTE MPONMYCKH 1-6 YacTAIMHU NpPeNJI0KEHHUH,
o0o3HaueHHbIMH OykBamMm A- F. 3anecurte OyKBbI B Ta0JIMILY.
A —new efficient trains and infrastructure
B — recently began operating
C — will gradually become common on city streets
D — travel on business
E — like those in Europe and Asia
F — areas rich in natural resources
1 2 3 4 5 6

Nearly seven billion people inhabit our planet, and that figure is growing by 80 million each year.
Most of these people regularly go on holiday and . . . . . 1. ... To minimize the effect of an



increased mobility, scientists are developing technologies designed to increase the efficiency of

public and private transportation.

It is well known that the transport sector is the biggest polluter and energy consumer. As railways

consume only 2 per cent of the entire transport sector energy (compared to cars’ 50 per cent, road

freight traffic’s 30 per cent and air traffic’s 13 per cent) it would be fair to shift transport volume

to rail system. Investments should be made in...2...

China is already getting its rail system ready for the future to ensure that it can meet the demand

of rising freight and passenger volume. A train called the Harmony Express that can boast the

highest average speed of 350 kph .. .3...

In the USA the rail system is largely out of date. There are no high-speed trains . . .4 . ..

Development over the last 50 years has focused on the highway system rather than on rail system,

which has made the US the automobile nation. This is going to change, however, as the US plans

to improve the country’s rail network by building new high-speed routes.

Russia is also expanding its rail network, especially for freight trains to move its raw materials.

Plans include high-speed routes and the establishment of linksto...5...

Achieving sustainable mobility cannot be made a reality with rail systems only. That’s because
a large portion of transport volume is handled by road traffic. Scientists are focusing especially

on electric vehicles which over the next few years .....6. . .

Researchers are testing new electric motors and developlng technologies that will make it

possible to charge batteries in just a few minutes as opposed to several hours required at present.

I1. 7. BbiOepuTe HauboJIee MOAXOASAIIMIA 3aTr0JI0BOK VISl TEKCTA
a) Negative effects of the world’s growing mobility

b) USA, China and Russia are growing closer

c) New trends in the transportation sector

II1. Ucosib3yss HHGPOPMALUIO U3 TEKCTA, 3AKOHYUTE CJeAYI0IIHe NPeAI0KeHusl
8. Half of the transport sector’s energy is consumed by ...
a) cars b) planes C) trains
9. The Harmony Express is a train from ...
a) the USA b) China ¢) Russia
10. The current rail system of the USA is. ..
a) similar to that in Europe and Asia
b) superior to that in Europe and Asia
c) inferior to that in Europe and Asia
11. The USA plans ...
a) to focus on the highway system
b) to become an automobile nation
¢) to improve the country’s rail system
12. Over the next few years...
a) electric vehicles will be used as city transport
b) researchers will start testing electric motors
c) electric batteries will be charged in several hours

IV. BeiGepuTe npaBu/IbHBIN NepPeBO/ MOAYEPKHYTHIX CJIOB
13. To minimize the impact of an increase in mobility, scientists are developing new
technologies.
a) CBeIeHuE K MUHUMYMY
b) cBOAS K MUHUMYMY
C) JUIsl TOTO, YTOOBI CBECTU K MUHUMYMY
14. It is well known that the transport sector is the biggest polluter.
a) oH / oHa / OHO b) aTO C) HE MepPeBOAUTCA



15. Railways consume only 2 per cent of the entire transport sector energy.
a) TPAHCIIOPT HEPTETUIECKOTO CEKTOPA
b) sHeprus TpaHcOpTHOTO CEKTOpa
16. Investments should be made in new technologies.
a) Hy)KHO Aenatb  b) Obum caenanbl  ¢) OyIyT CleNaHbl
17. China is getting its rail system ready for the future to ensure that it can meet the demand.
a) oH / oHa / OHO b) aTo C) HE TIEPEBOUTCS
18. China wants to ensure that its rail system can meet the demand of rising freight and passenger
volumes.
a) poctb) pacrymmiic) pacrer
19. The Harmony Express can boast the highest average speed of 350 kph.
a) MOXKET IIOXBACTATHCA
b) cMOXKEeT moXBacTaThCs
C) MOTI" IIOXBAaCTaTbCA
20. Russia is also expanding its rail network.
a) pacuIupsieT b) pacmupwia c) JOKHA PACIIUPUTH
21. The US plans to improve its rail system by building new high-speed routes.
a) IJIsl TOTO, YTOOBI CTPOUTh D) CTPOUTEIBCTBO  C) CTPOSIIUI
22. Achieving mobility cannot be made a reality with rail system only.
a) mocturaronmi  b) mocruras C) JIOCTH)KCHHE
23. New technologies will make it possible to charge batteries in just a few minutes as opposed
to several hours required at present.
a) TpeboBan  b) TpeOyembiii  c) TpeboBaiics

V. Onpenenure, COOTBETCTBYET JIM COAEPKAHUE NPEAI0KEHNH HHPOPMALMHU B TEKCTe

24. The author of the text mentions the environmental problems connected with the growth of
people’s mobility.

a) Yes b) No

25. The author believes that the growth of people’s mobility should be stopped.

a) Yes b) No

Kontpoabsnas padora Ne 4 (5 BapuaHTOB)
(KOHTPOJILHBIN NMCbMEHHBIN NepeBox)

OVERHEAD LINE (CATENARY)

The mechanics of power supply wiring is not as simple as it looks. Hanging a wire over the
track, providing it with current and running trains under it is not easy, if the wiring is to do the
job properly and work long enough. The wire must be able to carry the current (several thousand
amps), remain in line with the route, withstand wind, extreme cold and heat and other weather
conditions.

Overhead catenary systems have a complex geometry, usually designed by computer. The
contact wire has to be held in tension horizontally and pulled laterally to negotiate curves in the
track. The contact wire tension is in about 2 tonnes. The wire length is usually between 1,000
and 1,500 metres, depending on the temperature ranges. The wire is zigzagged to even the wear
on the train's pantograph as it runs underneath.

The tension of the wire is maintained by weights suspended at each end of its length. Each
length is overlapped by its neighbour to ensure a smooth passage for the «pany. Incorrect tension
will cause the pantograph head to start bouncing. An electric arc occurs with each bounce and a
pan and wire soon become worn out under such conditions.

More than one pantograph on a train can cause a similar problem when the leading pantograph
head sets up a wave in the wire. High speeds worsen the problem. The French TGV (High
Speed Train) has a power car at each end of the train but runs with one pantograph raised under



the high speed 25 kV AC lines. The rear car is supplied through a cable running along the
length of the train.

Matepuanbl 1J1s1 IPOMEKYTOUYHOMH aTTeCTANNU
[IepeyeHb BOIIPOCOB K 3a4€TY/3K3aMEHY
JUISL OYHOU (hOpMBI 00YUEHHUS

Monyns 1

|. PasroBopHbIe TEMBI:

1.
2.
3.
4.

5

Present yourself. YK -4.1.1,4.2.1

Speak about your University and faculty. YK —-4.1.1,4.2.1

Speak about your student’s life. YK —4.1.1, 4.2.1

Speak about your hobbies and interests. YK —4.1.1,4.2.1

Describe your friend’s appearance and personality. YK —4.1.1,4.2.1

1. Coobuienue.
I1l. JIekcnuecko-rpaMMaTHICCKUN TECT.

1.
2.
3.

[lepeyeHb BOIIPOCOB K 3a4eTy/3K3aMEHY
JUIA 3a09HOM (OPMBI 00YUEHHUS

Mopyns 1

Speak about your student’s life YK —4.1.1, 4.2.1
Speak about your University YK —-4.1.1, 4.2.1
Speak about your faculty YK -4.1.1, 4.2.1

[IepeueHb BOIPOCOB K 3a4ETY/IK3aMEHY
JUISL O4HOU popMBL OOYyUYEHUS

Mopyns 2

|. PasroBopHbIe TEMBI:

1)
2)
3)

4)

Describe your ideal holidays. Where would you like to go and what would you like to do
there? YK -4.1.1,4.2.1

There are different ways of travelling. What way of travelling do you prefer and why?
YK-4.1.1,421

You are going to book a room in a hotel. What do you know about hotel accommodation
and services? YK -4.1.1,4.2.1

Healthy way of life — what should you do to be healthy and to keep fit? YK -4.1.1,4.2.1

Il. Coobmenne. YK -4.1.1,4.2.1
I11. Jlekcuuecko-rpammaruyeckuii rect. YK —4.3.1

1.
2.
3.

[IepeueHb BOIPOCOB K 3a4ETY/IK3aMEHY
JUISL 3209HOM hopMBI OOVYEHUS

Monyns 2

Present yourself YK —4.1.1
Speak about your hobbies and interests YK —4.1.1
Tell about your free time activities. YK -4.1.1, 4.2.1

[IepeueHb BOOPOCOB K 3a4ETY/IK3aAMEHY
JUISL OYHOU PopMBL OOYUYEHUS

Monyib 3

|. PasroBopHbIe TEMBI:
1) Talk about a company you would like to work for. YK —4.2.1, 4.3.1
2) Speak about your position in a company. YK —-4.2.1,4.3.1
3) Review the projects you have been engaged in. YK —4.2.1, 4.3.1



Il. CoobOmenne. YK —4.2.1
I1l. Jlekcnuecko-rpammaTudeckuii Tect. YK — 4.3.1

[lepeyeHb BOIIPOCOB K 3a4€TY/3K3aMEHY
JUISL 3a09YHOU (DOpMBL 00YUEeHUs

Monynib 3

1.  Talk about a company you would like to work for. YK -4.2.1,4.3.1
Speak about your position in a company. YK -4.2.1,4.3.1
3. Review the projects you have been engaged in. YK -4.2.1, 4.3.1

N

IlepedyeHb BOOPOCOB K DK3aMEHY
JUISL OYHOU hopMEBL 0OOYyUEHUS

Monyns 4

|. Pa3roBopHbIE TEMBI:
5) Describe your ideal holidays. Where would you like to go and what would you like to do
there? YK -4.1.1,4.2.1
6) Describe your friend’s appearance and personality. YK —4.1.1, 4.2.1
7) Speak about your hobbies and interests. YK —4.1.1, 4.2.1
8) Speak about your University and faculty. YK —4.1.1,4.2.1
9) Speak about your student’s life. YK —4.1.1, 4.2.1
10) There are different ways of travelling. What way of travelling do you prefer and why?
VK-4.1.1,421
11) You are going to book a room in a hotel. What do you know about hotel accommodation
and services? YK -4.1.1,4.2.1
12) Healthy way of life — what should you do to be healthy and to keep fit? YK —-4.1.1,4.2.1
I1. IIncebmenHBIN IepeBo1 TeKCTa 1Mo cneruanbHocT YK —4.3.1
I1l. PedpepupoBanue YK —4.2.1

IlepeueHb BOIPOCOB K DK3aMEHY
JUISL 3a09YHOU (POPMBI O0YUCHUS
Monyns 4
I. PasroBopusie TeMsl: “Speak about yourself (general information, student’s life, your job, your
future plans” YK -4.1.1,4.2.1
I1. ITuceMeHnHbIH epeBo TekcTa 1o cnenuansHoct YK —4.3.1
I1l. PedepupoBanne YK —4.2.1
3. Onucanue noka3zarejeid 1 KpUTepHeB OLeHUBAHUS UHANKATOPOB J0CTHKEHUS

KOMIIETEHI[Hii, ONMCAHNE IIKAJ OIeHUBAHUS

[Tokazarenb OIEHUBAHUS — ONMCAHUE OIICHUBAEMBIX OCHOBHBIX ITAPaAMETPOB TpoIecca
WJIH pe3yNbTaTa JIeATeIbHOCTH.

Kputepuii oneHHBaHHUS — TPHU3HAK, HA OCHOBAHWU KOTOPOTO IPOBOJUTCS OIEHKA 10
IMOKAa3aTeIo.

[IIkanma oleHWBaHUS — MOPSJIOK TPeoOpa3oBaHUs OIEHUBAEMBIX TTApaMETPOB TpoIecca
WM pe3yNbTaTa AesATeIbHOCTH B OaJUIbL.

[Tokazarenw, KPUTEPHUH | ITKaJIa ONICHUBAHUS 3a/IaHUH TEKYIIETO KOHTPOJIS TTPUBEICHBI
B Tabaumax 3.1., 3.2

Taonuma 3.1.
Jnist ouHOM pOpMBI 00ydeHUs



Monyis 1

Ne Marepuainsl, Ilokazarennb Kpurepun onennBanust IIxana
n/m He00XO0aUMBbIe Il OLICHUBAHMNSA OlLIEHHBA
OlleHKHU HHIMKATOPA HUA
JOCTHKEHH S
KOMIIETEHI[HHI
[IpaBUILHOCTH 3aaHue BBIIOJIHEHO 5
3aganue Nel BBIIIOJTHEHUS MpaBUIIbHO, 0€3 3aMeyaHuit
(8 3amanmit) 3aIaHus 3anaHue BBIOJIHEHO 1-4
1 IIPaBUJILHO, C 3aMEYAHUSIMU
3aaHue BBIIOJIHEHO 0
HENPABIIILHO
HToro MakcuMaibHOE KOJIUYECTBO 0AJIJIOB 3a 5
BBITIOJTHEHHE 3/IaHUS HA MPAKTUYECKOM
3aHITUN
HToro MakcuMalibHOE KOJMYECTBO OAJUIOB 32 MPAKTUICCKHE 3a/IaHuUs 40
[IpaBuibHOCTH | BbIOpaHbl Bce MpaBUIIbHbBIE 1
TectoBoe 3amanue Nel OTBETa Ha OTBETHI
2 (30 BompocoB) BOITPOCHI TECTA Br10OpaHb! HellpaBUIIbHBIE 0
OTBETHI
HToro MmakcuMaabHOE KOJIMYECTBO OAJJIOB 3a TECTOBOE 3aJaHUE 30
HToro MaxcuMaIbHOE KOJINYECTBO 0AJII0B 70
Monyisb 2
No Marepuaisbl, IToxkazaresn Kpurepun oueHnBanus Hixkajua
/1 He00X0aUMBbIe J1JIsI OLlCHUBAHMSI OILlEHUBA
OlLlEHKHM HHIMKATOpPa HUSA
JAOCTHIKEHHS
KOMIIETEeHIIHH
[TpaBWIBHOCTH 3ajaHue BBITOJHEHO 5
3aganue Ne2 BBIIIOJIHEHUS MpaBIIbHO, 0€3 3aMeuaHuit
(8 3amanwmif) 3aJIaHAS 3amaHne BBITOJIHEHO 1-4
1 IIPABUJIbHO, C 3aMEYaHHUSIMU
3agaHue BBITOJHEHO 0
HETPABIIILHO
Htoro makcumMaabHOE KOJIMYECTBO OAILIIOB 3a 5
BBITIOJTHEHUE 3a/IaHUS HA MIPAKTHYECKOM
3aHSATHH
HToro MakcuMalibHOE KOJMYECTBO OAJUIOB 332 MPAKTUICCKHE 3a/IaHUs 40
[IpaBunbHOCTH | BrIOpaHbI Bce MpaBUIIbHBIE 1
TectoBoe 3amanue No2 OTBETA Ha OTBETHI
2 (30 BompocoB) BOIIPOCHI TECTA Bri6panbl HelpaBUIIbHbBIE 0
OTBETHI
HTtoro MmakcuMaabHOE KOJIMYECTBO OAJJIOB 3a TECTOBOE 3aJaHUe 30
HTtoro MmakcumMaabHOE KOJIMUECTBO OAIJIOB 70
Monayns 3
Ne Marepuaisl, Iloka3zarennb Kpurepun onenuBanus Ixana
/1 HEOO0XO0aMMBbIe J1JIs1 OLlEeHUBAHMS OILIEHUBA
HUA

OICHKH HHAUKATOpAa
JAOCTHIKCHUSA
KOMIICTCHI MU




[IpaBuiabHOCTD 3aaHue BEIIOJIHEHO 5
3ananue Ne3 BBIITOJIHCHUS NPaBUIILHO, 0€3 3aMeuaHmi
(8 3amanmit) 3aIaHus 3anaHue BBIOJIHEHO 1-4
1 IIPaBUJILHO, C 3aMEYAHUSIMU
3aaHKe BBITOJTHEHO 0
HENPABHIIHLHO
HTtoro MmakcumaibHOE KOJMYECTBO OAJIIOB 3a 5
BBITIOJTHEHHE 33/IaHUS HA TPAKTHYECKOM
3aHATUU
HToro MakcumalibHOE KOJTMYECTBO OAJUIOB 32 MPAKTUYECKHE 3a/1aHuUs 40
[IpaBunbHOCTE | BBIOpaHBI BCe MTpaBUILHBIE 1
TectoBoe 3amanue No3 OTBETa Ha OTBETHI
2 (30 BompocoB) BOITPOCHI TECTA BriOpaHbl HellpaBUIIbHEBIE 0
OTBETHI
HToro MakcumaibHOE KOJMYECTBO OAJUIOB 32 TECTOBOE 3aJaHHE 30
HToro MmakcumaibHOE KOJUYECTBO OAJIIIOB 70
Mopyns 4
No Marepuaisbl, IToxkazaresn Kpurepun ouennBanus Hixkajua
/1 HEeoO0XO0AUMBbIe ISt OlleHUBAHMSI OlleHHBA
OlIEHKHM HHIMKATOpPa HHS
JMOCTHIKEHMSI
KOMIIeTEeHITHH
[TpaBWIBHOCTH 3a1aHue BBITOJIHEHO )
3aganue Ned BBIIIOJIHEHUS MpaBUIILHO, O0€3 3aMeYaHuit
(8 3amanmin) 3aaHus 3agaHue BBITOJHEHO 1-4
1 MIPaBUJILHO, C 3aMEYAHHAMU
3a/1aHKe BBIOJIHEHO 0
HENPABIIILHO
HTtoro MmakcumaibHOE KOJUYECTBO OAJIIOB 3a 5
BBITIOJTHEHUE 3/IaHUS HA TIPAKTHYECKOM
3aHATUU
HToro MakcuMalibHOE KOJMYECTBO OAJUIOB 332 MPAKTUICCKHEC 3a/IaHuUs 40
[IpaBunbHOCTH | BrIOpaHbI Bce MpaBUIIbHBIE 1
TectoBoe 3amanue No4 OTBETa Ha OTBETHI
2 (30 BompocoB) BOIIPOCHI TECTA Br16panb! HempaBUIIbHbBIE 0
OTBETHI
Htoro MakcumanbHOE KOJMYECTBO OAJIJIOB 3a TECTOBOE 3aJaHUE 30
HTtoro MmakcumaibHOE KOJMYECTBO OAJIIOB 70
Tabnuma3.2.
Jlig 3a04HOM (hOpMBI 00yUEHUS
Moayns 1
Ne Marepuaisl, Iloka3zarennb Kpurepun onenuBanuns Ixana
/T HEeoO0XOoaUuMBbIe ISl OllEHUBAHMSI OllEHHBA
OlleHKHU HHIMKATOPA HHS
JAOCTHIKEHMSI
KOMIIeTEeHITHH
[IpaBUIBHOCTH 3a/1aHKEe BBIITOJTHEHO 5
3amganue Nel BBIITOJTHEHU S MpaBUIIbHO, 0€3 3aMeuaHuit
(2 3amanms) 3a/IaHuS 3a/1aHKe BBITOJIHEHO 1-4
1 MIPaBUJILHO, C 3aMEYAHUSIMU




3agaHue BBITOIHEHO 0
HENPABIIHLHO
HToro MakcuMaibHOE KOJIUYECTBO 0AJIJIOB 3a 5
BBITIOJTHEHHE 3/IaHUS HA MPAKTUYECKOM
3aHITUN
HToro MakcMMabHOE KOJTMYECTBO 0aJJIOB 332 MPAKTHYCCKHUE 3a/IaHUS 10
2 | Konrponbnaas pabora Ne | Beero 3aganuit B omHOM Tecte — 16.
1 KonunuecTBo BapuaHTOB — 9.
KomnuecTBo 3amaHuii, KOTOphIE HEOOXOIUMO
BBIITOJIHUTE — 5.
MakcumanbHOE BpeMs Il BBITIOJHEHUS TeCTa
— 60 MuH.
97 - 100 % 30
93-96 % 27
89-92% 25
82-88% 23
75-81% 21
68 — 74 % 18
61-67 % 15
54 — 60 % 13
47 -53 % 10
40 -46 % 7
<46 0
Htoro makcuMalpHOe KoauyecTBo OayuioB 3a | 30
KOHTPOJIBHYIO paboTy
[IpaBunbHOCTE | BBIOpaHbI BCe MTpaBUIbLHBIC 1
TectoBoe 3amanue Nel OTBETAa Ha OTBETHI
3 (30 BompocoB) BOITPOCHI TECTA Br10OpaHbl HellpaBUIIbHBIE 0
OTBETHI
HToro MakCuMajabHOE KOJIMYECTBO OAJJIOB 3a TECTOBOE 3aJaHUE 30
HToro MaxcuMalIbHOE KOJIUYECTBO 0AJII0B 70
Mopyns 2
Ne Marepuaisl, IToka3zarenn Kpurepun onenuBanns Ixana
/o HEOO0XO0aMMbIe J1JIsI OLlEHUBAHMSI OLIEHUBA
OlleHKH UHIMKATOpPA HUA
JAOCTHIKEHHS
KOMIIETEeHI[HI
[TpaBWIBHOCTH 3ajaHue BBITOJHEHO 5
3ananue Ne2 BBIITOJIHCHUS IIPaBUIIBHO, 0€3 3aMeyaHui
(2 3amanms) 3aJaHus 3agaHune BBITOJHEHO 1-4
1 MPABUIILHO, C 3aMEYAHHSIMH
3ajaHue BBITOJHEHO 0
HETPABIIILHO
HTtoro MmakcuMaabHOE KOJIMYECTBO OAJLIIOB 3a 5
BBITIOJTHEHHE 3/IaHUS HA TIPAKTHIECKOM
3aHATUHN
HToro MakCHMalIbHOE KOJTMYECTBO 0aJIOB 33 IPAKTHYCCKHE 3aIaHUS 10
2 ‘ ‘ Bcero 3aganuii B onHoM Tecte — 16.




Kontponbhas pabora Ne
2

KonuuecTBo BapraHTOB — 5.

KonmdecTBo 3amanHuii, KOTOpble HEOOXOIUMO
BBIIOJIHUTG — 5.

MaxkcuMaabHOE BpeMsl Ui BBITIOJIHEHUSI TECTa
— 60 MuH.

97 — 100 % 30
93 -96 % 27
89-92% 25
82 —-88 % 23
75-81% 21
68 — 74 % 18
61 —-67 % 15
54 — 60 % 13
47 -53 % 10
40 — 46 % 7
<46 0
Htoro makcuManpHOe KoymdecTBo OamioB 3a | 30
KOHTPOJIBHYIO paboTy
[IpaBuibHOCTH | BbIOpaHbl Bce MpaBUIIbHbBIE 1
TecToBoe 3aganue No2 OTBETa Ha OTBETHI
3 (30 BompocoB) BOIIPOCHI TECTA Br10OpaHb! HellpaBUIIbHBIE 0
OTBETHI
HToro MakcuMalibHOE KOJMYECTBO OAJUIOB 32 TECTOBOE 3aJaHHE 30
HToro MmakcumabHOE KOJUYECTBO OAJIIIOB 70
Mopyns 3
Ne Marepuaisl, Iloka3zarennb Kpurepun oueHnBanus IIxana
n/m HeoO0XO0auMbIe ISt OlleHUBAHMSI OlleHNBA
OlleHKHY WHIHKATOPA HUS
JMOCTHIKEHMSI
KOMIIeTE€HIIHN
[IpaBunbHOCTH 3a/1aHKe BBITOJTHEHO 5
3amanne Ne3 BBITIOJIHEHUS MpaBUIIbHO, 0€3 3aMeuaHuit
(2 3amanms) 3aJIaHUS 3afaHue BBIMOJIHEHO 1-4
1 IIPaBUJILHO, C 3aMEYAHHUSIMU
3a/1aHKe BBITOJTHEHO 0
HETPABIIILHO
HToro MmakcumanbHOE KOJUYECTBO OAJIIOB 3a 5
BBITIOJTHEHUE 3a/IaHUS HA MIPAKTHYECKOM
3aHATUU
HToro MakCHMalIbHOE KOJTMYECTBO 0aIOB 33 MPAKTHYCCKHE 3aJIaHUS 10
2 | KonrpomsHast pabora Ne | Beero 3amanuii B oqHOM Tecte — 16.
3 KonnyectBo BapraHToB — 5.
KomuuecTBo 3amaHuii, KOTOphIE HEOOXOIUMO
BBITIOJIHUTD — 5.
MaxkcuMaabHOE BpeMsl IS BBITIOJIHEHUS TECTa
— 60 MuH.
| 97 —100 % 30




93-96 % 27
89-92% 25
82 -88 % 23
75-81% 21
68 -74% 18
61 —-67 % 15
54 — 60 % 13
47 - 53 % 10
40 - 46 % 7
<46 0
Htoro makcumanbHOE KOjaudecTBo OasuioB 3a | 30
KOHTPOJIBHYIO paboTy
[IpaBunbHOCTS | BBIOpaHbI BCe MTpaBUIIbLHBIC 1
TecToBoe 3amanue No3 OTBETa Ha OTBETHI
3 (30 BompocoB) BOITPOCHI TECTA BriOpanb! HeTIpaBUIIbHBIC 0
OTBETHI
HToro MmakcuMaiabHOE KOJIUUECTBO OAIJIOB 32 TECTOBOE 3aIaHHUE 30
HToro MakcuMaibHOE KOJIMYECTBO 0aJIIoB 70
Mopyns 4
Ne Marepuaisl, Iloka3zarennb Kpurepun oueHnBanus IIxana
I/ He00XO0IUMBIe I OLICHUBAHNSA OlLIEHHBA
OlleHKH WHIHKATOPA HUA
JOCTHKEHHS
KOMIIETEHI[HHU
[IpaBUILHOCTH 3aaHne BBIIOIHEHO 5
3aganue Ned BBIITOJTHEHUS MpaBUIIbHO, 0€3 3aMeyaHuit
(2 3amanms) 3aaHus 3agaHue BBIITOIHEHO 1-4
1 MPABUIILHO, C 3aMEYaHHSIMH
3ajaHue BBITOJHEHO 0
HEMPABUIBHO
HToro MakcuMaibHOE KOJIUYECTBO 0AJIJIOB 3a 5
BBITIOJTHEHHE 33/1aHUS HA MPAKTUYECKOM
3aHATHH
HToro MakcumanpHOE KOJTMYECTBO 0aJlIOB 32 MPAKTHYECKHE 3a/ITaHUS 10
2 | KonTpompHas pabora Ne | Beero 3amanuii B oHOM TecTe — 16.
4 KonuyectBo BapraHToB — 5.
KonuuecTBo 3amaHuii, KOTOphIE HEOOXOIUMO
BBIIOJIHUTH — 5.
MaxkcuMaabHOE BpeMsl IS BBITIOJIHEHHUST TECTa
— 60 MuH.
97 - 100 % 30
93 -96 % 27
89-92% 25
82-88 % 23
75-81% 21
68 -74% 18
61 —-67 % 15
54 — 60 % 13




47 -53 % 10
40 —-46 % 7
<46 0
Hroro makcumanbHOe KoimyecTBo OamioB 3a | 30
KOHTPOJIbHYIO paboTy
[IpaBunbHOCTH | BpIOpaHbl BCe MpaBHIIbHBIC 1
TectoBoe 3amanue Ned OTBETa Ha OTBETEI
(30 BompocoB) BOIIPOCHI TECTA BriOpanb! HeTpaBUIIbHBIC 0
OTBETHI
HTtoro makcumasibHOE KOJMYECTBO OAJIIOB 3a TECTOBOE 3aJjaHKe 30
HToro MakcuManbHOE KOJTMYECTBO 0alIoB 70
®opMHUpPOBaHNE PEITUHTOBOH OLEHKH 0 TUCUUIIJIMHE
st ouHOi popMBI 00yUeHH S
Taonumpad.l.
Monyis 1
MarepuaJsbi, MaxkcumasbHOe
Heo0X0auMBbIe ISl KOJINYECTBO
Buj kouTposas OlleHKH HHIMKATOpPA 0aJ1J10B B Tpouenypa
OlleHUBAHMS
MOCTHKEHH S npoiecce
KOMIIETEeHI[UH OlleHMBaHUS
1. Texymmii KonmuecTro 6amioB
KOHTPOJIb orpezensercs B
ycneBaeMocTH 3amganue Nel 70 COOTBETCTBHUH C
TectoBoe 3amanme Nel Tabaunein 3.1
Jlomyck k 3auery
> 50 GamioB
MOJIyYEHBI TIOJIHBIE OTBETHI
Ha Bompockl — 25...30
0aIIoB;
MTOJTYYCHBI JIOCTaTOYHO
MIOJIHBIE OTBETHI HAa BOIIPOCHI
2. IlpomexyTOoUuHaN Hepetienr —20...24 6anna;
- BOIIPOCOB 30
arrecranus K saueTy MOJTyYEHBI HEMOJIHBIE
OTBETHl HAa BOMPOCH WIIH
yacTb BompocoB — 11...20
0aioBs;
HE TIONyuYeHBl OTBETHl Ha
BOIIPOCHI WJIM BOIIPOCHI HE
packpbIThl — 0...10 GayIoB.
NUTOIrO 100

3. UtoroBas
OLIEHKA

«3aureHo» - 60-100 6axa0B
«HE 3a4TCHOY - MeHee 59 O6ayoB (BKII.)

Mopyns 2




MarepuaJbl, MakcumasbHoe
Heo0XoauMbIe 151 KOJIUY€CTBO
IIpouenypa
Bua xonTpoJs OLlEHKH MHAMKATOpAa 0aJ1710B B
OlleHUBAHMS
TOCTHKEHH S npoiuecce
KOMIIeTEeHIIUH OlleHUBAHUS
1. Texymmii KonuuecTro 6ammoB
KOHTPOJIb orpezensercs B
yCIeBaeMoCTH 3aganue Ne2 70 COOTBETCTBUH C
TectoBoe 3aganue No2 Tabaunen 3.1
Jlomyck K 3auery
> 50 GaioB
MOJTYYEHBI TIOJIHBIE OTBETHI
Ha Bompocel — 25...30
0amos;
MOJTyYEHBI JIOCTaTOYHO
TMIOJIHBIC OTBETHI HA BOIIPOCHI
Ilepeuenn
2. [IpomexyTouHas —20...24 6anna;
- BOIIPOCOB 30
arrecranus TIOJTyYCHBI HETIOJTHBIC
K 3a4eTy
OTBETHl Ha BOMPOCHI WJIH
yacte BompocoB — 11...20
0aIoB;
HE TIOJNy4eHBI OTBETHI Ha
BONPOCHl WJIM BOMPOCHI HE
packpbITl — 0...10 Gayos.
UTOro 100

3. Utorosas

«3aureHo» - 60-100 Gaiu1oB

OlleHKA «HE 3a4TEHO» - MeHee 59 0aioB (BKII.)
Monyns 3
Marepuaisl, MaxkcumajbHoe
Heo0X0oIuMbIe 115 KOJINY€eCTBO
IIpouenypa
Bua koHTpOIs OLICHKH HHIUKATOPA 0a/1710B B
OLleHUBAHUS
AOCTHKEHUS npouecce
KOMIIeTeHIIHH OLICHUBAHUS
1. Texkymmii KonuyectBo 6amios
KOHTPO.Ib oTpeJieNIeTcs B
yCIeBaeMoCTH 3amanue No3 70 COOTBETCTBUHU C
TecroBoe 3ananue Ne3 tabnuuei 3.1
Jlonyck k 3auery
> 50 6amnoB
MIOJIyYEHbI IOJIHBIE OTBETHI
Ha Bompocel — 25...30
0aJIIoB;
Ilepeuenn [IOJTy4EHBI OCTaTOYHO
2. IlpomexyTouHast P i A
" BOIIPOCOB 30 MIOJTHBIE OTBETHI Ha BOIIPOCHI
aTTecTamnus
K 3a4eTy —20...24 6anna;
MOJTyYEHbI HETOJIHbIE
OTBETHI Ha BOIPOCHl WA
gacTe BompocoB — 11...20
0aios;




MarepuaJbl, MakcumasbHoe
Heo0X0oAuMbIe IS KOJINYeCTBO
IIpouenypa
Bua xonTpoJs OLlEHKH MHAMKATOpAa 0aJ1710B B
OlLlCHUBAHMS
AOCTHKEHUSI npoiuecce
KOMIIeTEeHIIUH OlleHUBAHUS
HE TMOJy4YeHbl OTBETHl Ha
BOIIPOCHI WJIM BOMPOCHI HE
packpbIThl — 0...10 Gayos.
UTOro 100

3. UTtoroBas

«3aureHo» - 60-100 6aiuioB

OIleHKA «HE 3a4TeHO» - MeHee 59 6amioB (BKII.)
Monayinb 4
MarepuaJsl, MaxkcuMmajbHoOe
HeoO0X0UMbIe ISt KOJIMYECTBO
IIpouexypa
Bua xoutpoJs OlleHKH WHIMKATOpa 0aJ1110B B
OlleHUBAHMS
JAOCTHIKEHUSI npoiiecce
KOMIIeTEeHIIUH OLIEHUBAHUS
1. Texkymmii KomnnuyectBo OaiuioB
KOHTPOJIb OTIpeJIeIIsIeTCS B
yCIeBaeMOCTH 3ananue No4 70 COOTBETCTBUU C
TectoBoe 3amanue No4 tabmuieit 3.1
Jlomyck K 9K3aMeHy
> 50 GasioB
MOJIy4EHBI TIOJHBIE OTBETHI
Ha Bompocel — 25...30
0aJios;
MOJTyYEHBI JIOCTAaTOYHO
TIOJTHBIE OTBETHI HA BOIPOCHI
Ilepeuenn
2. IlpomexyTouHasn —20...24 6anna;
- BOIIPOCOB 30
arrecraums MTOJTYYCHBI HETIOJTHBIC
K 9K3aMeHY
OTBETHl HA BOMPOCHl WJIH
yacte BompocoB — 11...20
0aIIoB;
HE TMIOJy4YeHbl OTBETHI Ha
BOIIPOCHl WJIM BOIIPOCHI HE
packpbIThl — 0...10 6a10B.
NUTOro 100

3. UTorosas oleHkKa

«OT1maHO» - 86-100 GaynoB
«Xopomo» - 75-85 6amioB

«Y noiieTBopuTeIbHOY - 60-74 Gamta
«HeynoBneTBopuTenbHO» - MeHee 59 6amioB (BKII.)

Juis1 3a04HO0i GopMBI 00ydyeHH S




Taonumad.2. Mopyns |
Marepuainsl, MaxkcumajbHoe
Heo0XoAuMbIe 1151 KOJIUY€eCTBO
IMpouenypa
Buja xontposs OLIeHKHW HHIMKATOpPa 0aJ1JI0B B
OLIeHUBAHMS
AOCTUKEHH S npouecce
KOMIIETeHIIUH OlleHHBAHUS
1. Texymuii KonuuecTto 6amnoB
KOHTPOJIb 3ananue Nel OIIpENIEIAETCS B
ycreBaeMoCTH Kontponbhas pabota 20 COOTBETCTBUHU C
Nel tabmunei 3.2
TectoBoe 3aganue Nel Jlonyck k 3auery
> 50 GayoB
MOJIyYEHBI TOJIHBIE OTBETHI
Ha Bompockl — 25...30
0aos;
MIOJIyYEHBI JI0OCTaTO4YHO
MOJIHBIE OTBETHI HAa BOIIPOCHI
[IepeueHnp
2. [IpomexyTouHas —20...24 6anna;
. BOIIPOCOB 30
arrecranus MOJTyYEHBI HEIOJIHBIE
K 3a4eTy
OTBETHl Ha BOINPOCHI WU
yacTh BompocoB — 11...20
0aJioBs;
HE TIOJlyuYeHbl OTBETHI Ha
BOIIPOCHl WJIM BONPOCHI HE
packpbIThl — 0...10 6amIoB.
UTOoro 100

3. UTtoroBsas

«3auteno» - 60-100 6ayuioB

OIleHKA «HE 3a4TeHO» - MeHee 59 6amioB (BKII.)
Monynsb 2
Marepuainsl, MaxkcumajibHoe
Heo0XoauMbIe 115 KOJIUY€CTBO
IMpouenypa
Buja xoHTposas OlIeHKH HHIHKATOPA 0aJ1J10B B
OlleHUBAHMS
AOCTUKEHH S npouecce
KOMMETEHI[UH OlleHUBAHUS
1. Texymmit KomnnuectBo OaiuioB
KOHTPOJIb 3ananue No2 ONPEACIISIETCS B
ycneBaeMoOCTH KonTponbnas padota 70 COOTBETCTBUM C
No2 tabnuuen 3.2
TecroBoe 3ananue Ne2 Jlomyck k 3auery
> 50 6amioB
MOJTYYEHBI TIOJIHBIE OTBETHI
Ha Bompocel — 25...30
[Tepeuenn 0anos;
2. IIpomexyTouyHas
- BOIIPOCOB 30 TIOJTyYEHBI JIOCTaTOYHO
aTTecTamnus
K 3a4eTy MOJIHBIE OTBETHI HAa BOIIPOCHI

—20...24 6anna;
MOJTyYEHBI HEIIOJIHEIC
OTBECTHI Ha BOHpOCBI NN




MarepuaJbl, MakcumasbHoe
Heo0X0oAuMbIe IS KOJINYeCTBO
IIpouenypa
Bua xonTpoJs OLlEHKH MHAMKATOpAa 0aJ1710B B
OlLlCHUBAHMS
AOCTHKEHUSI npoiuecce
KOMIIeTEeHIIUH OlleHUBAHUS
gacte BompocoB — 11...20
0aos;
HE TMOJy4YeHbl OTBETHl Ha
BOIIPOCHl WJIKM BOMPOCHI HE
packpbIThl — 0...10 Gayos.
UTOro 100

3. UTtoroBas

«3auteHo» - 60-100 6aiuioB

OIleHKA «HE 3a4TeHO» - MeHee 59 6aioB (BKII.)
Mopyns 3
MarepuaJsl, MakcumaiabHoe
Heo0XoAuMbIe JJIs1 KOJIMY€eCTBO
Ipouenypa
Bujx xouTposas OlleHKH WHIMKATOpa 0aJ1110B B
OlleHUBAHMS
AOCTUKEHH S npouecce
KOMIIeTEeHIIHH OlleHUBAHUS
1. Texyummit KomnnuyectBo OaiuioB
KOHTPOJIb 3amanue No3 ONPEACIISIETCS B
ycreBaeMoCTH KonTponbnas pabota 20 COOTBETCTBUHU C
Ne3 tabnuuen 3.2
TectoBoe 3aganue Ne3 Jlomyck K 3a4eTy
> 50 6amioB
MOJIy4EHBI TIOJHBIE OTBETHI
Ha Bompocel — 25...30
0asoBs;
MOJTyYEHBI JIOCTaTOYHO
TIOJTHBIE OTBETHI HA BOMPOCHI
Ilepeuenn
2. IIpomexyTouyHas —20...24 6anna;
. BOIPOCOB 30
arrecTanus MTOJTYYECHBI HETOJIHBIE
K 3a4eTy
OTBETHl Ha BOMPOCHI WJIH
yacte BompocoB — 11...20
0aIIoB;
HE TMIOJy4YeHbl OTBETHI Ha
BOIIPOCHl WJIM BOIIPOCHI HE
packpbIThl — 0...10 6a10B.
UTOT'O 100

3. Utorosas
OLICHKA

«3agyreHo» - 60-100 6ammos
«HE 3a4TEHO» - MeHee 59 6amioB (BKII.)

Moayins 4




MarepuaJbl, MakcumasbHoe
Heo0XoauMbIe 151 KOJIUY€CTBO
IIpouexypa
Bua konTpoJs OLIEHKH MHIMKATOpAa 0aJ1710B B
OlleHUBAHMS
TOCTUKEHH S npouecce
KOMIIEeTEeHIIUH OlleHUBAHUS
1. Texkyumii KonngectBo 6ainos
KOHTPOJIb Kontponbnuast pabota orpezensercs B
yCIeBaeMoCTH No4 70 COOTBETCTBUHU C
PedepupoBanue Tabnuuei 3.2
IInceMeHHbI TEpEBOA Jlomyck K 3K3amMeHy
> 50 6amioB
MOJTYYEHBI TIOJIHBIE OTBETHI
Ha Bompocel — 25...30
0amos;
MOJIYYEHBI JIOCTaTOYHO
TMIOJIHBIC OTBETHI HA BOIIPOCHI
Ilepeuenn
2. [IpomexyTouHas —20...24 6anna;
* BOITPOCOB 30
aTTecTanus MIOJTyYEHBI HETOJIHEIC
K DK3aMeHy
OTBETHl HA BOMNPOCHl WU
yacte BompocoB — 11...20
0aIoB;
HE TIOJNy4eHBI OTBETHI Ha
BONPOCHl WJIM BOMPOCHI HE
packpbITl — 0...10 Gayos.
UTOro 100

3. UToroBas omenka

«OT1myrO» - 86-100 Gannos
«Xoporo» - 75-85 6amioB

«Y noiierBopuTeabHOY - 60-74 Gamna
«HeynosneTBopuTenbHO» - MeHee 59 6amioB (BKII.)

" O6yuarowmiica MOXKeT caaTb AaHHYI0 paboTy B LleHTpe TecTUpoBaHUA.

Pa3paboTumk OlIeHOYHBIX MaTEPUAJIOB,
Crapumnii npenoiaBarenb

28 mapra 2023 r.

N.JI. JIroroMckas




